

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ЛЬОНУ НАСІННЯ**  
**(SEMEN LINI USITATISSIMI)**

**Загальна характеристика:**

**Міжнародна назва:** Linum;

**Основні фізико-хімічні властивості:** спіле насіння льону звичайного (Linum usitatissimum L.);

**Склад:** льону насіння.

**Форма випуску.** Насіння.

**Фармакотерапевтична група.** Засоби для лікування кислотозалежних захворювань.

од АТС А02 Х.

**Фармакологічні властивості.** Льону насіння, до складу якого входить жирна олія (близько 40 %), що містить гліцериди лінолевої, олеїнової, олеїнової, пальмітинової та стеаринової кислот, а також білок, вітамін А, вуглеводи, органічні кислоти, ферменти, ліз, глікозид лінамарин, чинить обволікаючу дію, завдяки якій захищаються від подразнення чутливі нервові закінчення слизової оболонки шлунково-кишкового тракту. Препарати із насіння льону, покриваючи тонким шаром слизові оболонки стравоходу та шлунка, захищають їх від подразнення. Шар слизу утримується досить довго, виявляючи захисну дію при запаленні. Жирна олія, що міститься в насінні, чинить пом'якшувальну, протизапальну та посилюючу регенерацію тканин дію.

**Показання для застосування.** Застосовують як обволікаючий і пом'якшувальний засіб при запальних і виразкових процесах слизових оболонок шлунково-кишкового тракту (ентерити, коліти, езофагіти, виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки), а також зовнішньо при місцевих запальних процесах (абсцесах, фурункулах, лімфаденіті, міозиті, бурситі, артриті) у вигляді компресів і припарок.

**Спосіб застосування та дози.** Готують слиз: 1 частину цілого насіння заливають 30 частинами гарячої кип'яченої води і збовтують протягом 15 хв, проціджують, віджимають. Для прийому внутрішньо використовують тільки свіжоприготовлений слиз насіння, по 1 чайній ложці 3 рази на день за 30 хв до їди.

Тривалість лікування залежить від характеру захворювання, досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

Зовнішньо використовують сухе нагріте насіння у полотняних мішечках, які прикладають до уражених ділянок шкіри. Частота компресів та тривалість лікування визначається індивідуально з урахуванням характеру захворювання та стабільністю досягнутого терапевтичного ефекту.

**Побічна дія.** Відсутня.

**Протипоказання.** Дитячий вік до 12 років.

**Передозування.** Не виявлено.

**Особливості застосування.** Перед застосуванням слиз необхідно збовтувати.

**Безпека та клінічна ефективність препарату при вагітності та в період годування груддю** не вивчалися, тому призначати його слід з урахуванням співвідношення ризик/користь.

**Засвідчення з лікарськими засобами.** Не встановлена.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати в сухому, захищеному від світла місці при кімнатній (15-25°C) температурі. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Термін придатності** – 3 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Пакування.** По 200 г насіння у пакетах, пачках.

**Виробник.** ЗАТ Фармацевтична фабрика "Віола".

**Адреса.** Україна, 69063, м. Запоріжжя, вул. Кірова, 75.